

Ecos de la Peregrinación

★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★

★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★

★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★

Discurso del señor

José Rosa Giffuni

Traemos a este acto de noble y justa recordación histórica, nuestra patria emocionada y cálida al cumplirse 36 años en que la figura grandiosa del Caudillo del Cordobés cayera en brazos de sus soldados hermanos en el ideal llenando de conmemoración y de incertidumbre el corazón de las multitudes blancas.

El tiempo con su acción renovadora no podrá detener ni detendrá jamás el vibrar de los corazones blancos al evocar la figura inmortal de Saravia.

La personalidad de Saravia se magnifica constantemente a través del tiempo y reclama no tanto la pluma cálida del elogio, sino la serena y aún fría del historiador que coloque al héroe en el sitio alto que en la historia de nuestra evolución política ha conquistado.

Si se quiere comprender profundamente esa fundamental época de nuestra historia que arranca desde aquel memorable y trascendental acto por el que se constituyó en Pablo Páez el Club al cual se le dió el nombre del glorioso vencedor de Cerro de Oro, Lapa y Passo Fundo, General Gumerindo Saravia.

De esta memorable asamblea cívica realizada el 25 de Agosto de 1896 que según un historiador constituyó también una revista de las futuras legiones revolucionarias, parte la reorganización de las masas profundas del Partido Nacional.

Se prepara así, en esta campaña nuestra, que ha sido siempre fecunda en sacrificios por

el ideal, las futuras reivindicaciones ciudadanas que habían de fructificar más tarde, luego de otros cruentos sacrificios.

A este suceso histórico de Pablo Páez, sigue el audaz y trascendental alzamiento armado del 24 de noviembre de 1896, en el cual Aparicio-Saravia hacía efectiva la protesta de la nación uruguaya desgobernada por la camarilla entrenizada en el gobierno de la época.

Asistimos luego al desarrollo de la gloriosa revolución de

blo levantamiento del 2 de Enero de 1904, que pudo constituir la liberación definitiva del país de los gobiernos prepotentes y absolutistas y la instauración de la democracia auténtica por el ejercicio libre del sufragio y el respeto a todas las ideas. Pero la fatalidad ocultaba sus designios y en un día como éste 20 de Setiembre, el Caudillo inmortal caía herido en brazos de sus soldados, al declinar el sol en aquella tarde de Massoller, y como dice un brillante

para abrazarse con ellos en la inmortalidad de la gloria.

Pero tan grandes esfuerzos por el ideal no debían de ser vanos, cuando venció el Partido de estas cruentas jornadas dió tan altos ejemplos de vitalidad cívica luchando desde el llano en todos los terrenos. Así vimos las magníficas iniciativas presentadas al parlamento de la época por Carlos Roxo y Luis Alberto de Herrera, estructurando un magnífico programa en

ficados por el ideal.

Yendo todos los blancos que amamos la gloria tradición del Partido unidos fraternalmente bajo los pliegues de la amplia y generosa bandera del Partido Nacional.

Discurso del señor Alberto Osorio

Correligionarios:

En nombre de la «Comisión Regional Nacionalista de Sauce

aquel que fuera nuestro Jefe conductor de las montañeras gauchas nacionalistas que superaron como leones batirse de nódalmente en las cuchillas de la patria para conquistar cuerpo a cuerpo... brazo a brazo... corazón a corazón los sitios que le correspondía a nuestra idealidad política, como una de las agrupaciones que tenía inalienables derechos conquistados a través del sacrificio y de la lucha denodada.

Un día como hoy cayó para siempre Aparicio Saravia, y el Partido Nacional perdió cuando le era más necesaria la cooperación de aquél que fuera en la lucha civil el conductor indiscutible del partido, cuando se debatía nuestra agrupación desde el llano conquistando palmo a palmo frente a adversarios poderosos, las posiciones que le correspondía por ser justicia llegar a escalar sitios dentro del Gobierno del país.

Saravia desapareció Correligionarios de su vida de guerra revolucionaria pero su muerte no privó con ello de que su recuerdo fuera inolvidable.

Ayer, hoy mañana y siempre será Saravia el espíritu conductor de las muchedumbres del partido—moralmente está siempre junto a nosotros su recuerdo y ese recuerdo debe ser sagrado para todo aquél que siente latir su corazón nacionalista, y debe de ser el aliciente que nos guie en las horas que sientamos defunciones y nuestros espíritus aún jóvenes experimentan incertidumbres y ansiedades altas puedan debatirse en la inquietud y la zozobra.

Hoys nos encontramos respetuosamente reunidos rodeando la tumba que guarda los restos del héroe, y nos descubrimos con respeto religioso, ante lo que para nosotros debe ser mirado como algo muy nuestro porque en este lugar duermen para siempre acariciadas por la brisa del recuerdo las cenizas de aquél que en vida fuera nuestro Jefe y que hoy y siempre seguirá siendo para nosotros, meta de nuestras peregrinaciones cívicas que en el futuro vengán a depositar su homenaje a aquella esclarecida memoria, todos nuestros mejores homenajes y que siempre en fechas históricas para nuestra causa partidaria, sepámonos venir hasta esta tumba a desenterrarnos para guardar un instante de meditación y de silencio ya para hacer junto a ella una promesa de lucha que nos lleve hermanados por los mismos ideales hasta la lucha de la libertad y la justicia.

Hoy nos encontramos respetuosamente reunidos rodeando la tumba que guarda los restos del héroe, y nos descubrimos con respeto religioso, ante lo que para nosotros debe ser mirado como algo muy nuestro porque en este lugar duermen para siempre acariciadas por la brisa del recuerdo las cenizas de aquél que en vida fuera nuestro Jefe y que hoy y siempre seguirá siendo para nosotros, meta de nuestras peregrinaciones cívicas que en el futuro vengán a depositar su homenaje a aquella esclarecida memoria, todos nuestros mejores homenajes y que siempre en fechas históricas para nuestra causa partidaria, sepámonos venir hasta esta tumba a desenterrarnos para guardar un instante de meditación y de silencio ya para hacer junto a ella una promesa de lucha que nos lleve hermanados por los mismos ideales hasta la lucha de la libertad y la justicia.

Un día como hoy cayó para siempre en el campo de batalla herido por el fatalismo de un aliciente ya para hacer junto a ella una promesa de lucha que nos lleve hermanados por los mismos ideales hasta la lucha de la libertad y la justicia.

He dicho.



Antonio M.
Fernández,
Villanueva,
Nepomuceno,
y Mauro Saravia,
rodeados
por un grupo
de compañeros

1897 culminada con el acuerdo de paz de La Cruz que, dió al país los principios de su libertad política.

Y llega finalmente para completar la breve reseña histórica, la demostración armada del Partido Nacional y el formid-

tribuno de nuestro Partido evence al dolor para pensar en los destinos de la República.

Ya el mismo día morían como bravos Gabino Valiente, Enrique Yarza, Antonio Mena y tantos otros a los que encontraron días después el Caudillo

general.

Por eso luego un partido de tanta vitalidad permite mantener una e incombustible en sus destinos futuros para que así un porvenir venturoso y sin rencores pueda ofrecerse como el mejor homenaje a los sacri-

Yi la que me ha conferido el para mi inmemorable honor de representar en este acto, traigo el saludo de todos los compañeros que no han podido concurrir a este homenaje, y en nombre de esa misma Comisión saludo a los distinguidos integrantes del Directorio del Partido como así también a todos los ciudadanos que mancomunados por idénticos, ideales, se encuentran en este día inolvidable, junto a la tumba que guarda los restos del caudillo.

Hemos aquí correligionarios haciendo guardia de honor reunidos en este día en este histórico lugar de Santa Clara de Olimar, donde descansan para siempre en la tierra generosa de la patria las cenizas inacuadas de Aparicio Saravia de aquél que fuera en vida el Jefe del Partido Nacional mil veces plorioso, mil veces cubierta su bandera de glorias en aras de la libertad y la justicia.

Un día como hoy cayó para siempre en el campo de batalla herido por el fatalismo de un aliciente ya para hacer junto a ella una promesa de lucha que nos lleve hermanados por los mismos ideales hasta la lucha de la libertad y la justicia.

He dicho.

TRIBUNA

TODO POR LA PATRIA

Redactor Responsable AMÉRICO GARCÍA - Calle Independencia 131 - Año II - Nro 141 - Florida, Sábado 7 de Setiembre de 1940

APARECE LOS MIERCOLES Y SABADOS

PORTE PAGO

Juego Claro

La resolución,— que se descuenta adoptaría la Convención batallista en lo referente al lema, que será el del partido colorado, dà a actualidad a la tan debatida cuestión política que desde hace ya casi dos años viene girando en torno a la ley de lemas, y a las posibles derivaciones que traería su aceptación o su rechazo de parte de las fracciones segregadas de los dos grandes partidos a raíz de las cuestiones que trajeron los sucesos del 31 de Marzo.

Durante todo este tiempo se tuvo casi la certeza—dada las opiniones manifestadas por los dirigentes de las referidas fracciones, que parecían todas canalizadas hacia el «frente popular»—que, en efecto, irían a los comicios confundidos bajo una denominación común—

¿Cuál puede, pues, ser la causa de este inesperado cambio de actitudes?

Establecemos que este cambio puede ser más aparente que real, estando la conjunción, el entendimiento, bajo una capa de ceniza, como se oculta, a veces, la brasa viva—

Pudo haber llevado a esos dirigentes—blancos y batallistas— a adoptar esas actitudes nada claras, la certeza de que nuestro pueblo no quiere ni que le hable de frentes populares—. «Tiene terror por ellos»—. «Está tan fresca la huella que dejaron en España, en Francia, y en otras tierras,—que aún sin presenciar materialmente sus consecuencias— la imaginación popular conserva en la retina la visión trágica—

La seguridad de ir, por este camino a seguro fracaso, pudiendo llevar a aquellas fracciones a buscar la forma de estudiar este riesgo—

Y este riesgo creen ciudando cambiando es apariencia de rumbo, más no en la finalidad—. El batallismo con el lema colorado—que indudablemente es bandera prestigiosa—sacará provecho de su nombre, su significado, su tradición, cosa que no podría hacer en el otro camino; y el ramirismo que no puede hacer eso, en público, lo allegará, en secreta apertura los votos que pude; y los que no pueda arrimarse, igual los neutralizará—ya que no pesarán contra el batallismo, haciéndoles sufragar por un lema accidental, cuisiqiera—

Así podría explicarse la causa por la cual, el batallismo aceptaría la ley de lemas, y los otros,—que en todo son aparceros— no la aceptarán—

tividad y de superioridad, á que se dó trabajo á nadie y menos á los «picaros blancos», sin que previamente se inscriban en su rolito o club político—

Cuánto egoísmo y qué falta de sentimiento humanitario.. Por eso los hombres se hacen malos y encosados,—y después tratan con toda razón, de cobrarse. La venganza es fatal consecuencia—

Y pensar que ese gran señor, —que con tanta dureza de alma cierra sus ojos ante la desgracia de sus semejantes,—goza de un puesto público que le es muy productivo, además de que vive de arriba en una casa de arriba que alquila y paga el Estado para sede de la Oficina de Rentas en esta ciudad—

He abi una demostración eloquente, del orden administrativo que impone en las dependencias del Ministerio de Hacienda y una prueba evidenciada de como se protejen á los secuaces, aunque cuando para ello sea necesario borrar con el codo lo que se escribió con la mano—

—Qué se hizo de aquél decreto que prohíbe habitar en casas del Estado, sino cuando la LEY LO AUTORIZA EXPRESAMENTE—

Siga cochero...

Los renacuajos que hacen de escribas del ramirismo, eusucos al servicio incondicional de César Battile, han intentado desde un impresor local, bábaro con su persistencia, a la ciudadanía blanca, que el domingo pasado dió homenaje de justicia al inmortal Saravia.

Aunque muchas veces se lo hemos dicho, de nuevo se lo repetiremos: sentimos asco orgánico por la miseria moral que los envenena—

Su desenfado cochero, nos tiene sin cuida—

Lean y mediten los verdaderos blancos

De «El País»

«TODO NOS SEPARA». «NI SIQUIERA LA TRADICIÓN NOS UNE». «ESA ES LA REALIDAD QUE SOLO POR MÍOPIA INTELLECTUAL, PUEDE DESCONOCERSE».

Nunca imaginamos tanta ignominia.

SÍGNAL INEQUIVOCO

De inmoralidad cívica

Hasta nosotros ha llegado la señora Bracco de Garrido, denunciando un hecho que configura toda una inmoralidad cívica; digna de los tiempos más oprobiosos y que considerábamos pasados para no retornar.

Concretando, el caso es el siguiente:

El ciudadano nacionalista Don Silvio Garrido, fué nombrado a su pedido o de sus familiares, por el Intendente Municipal y con carácter eventual, en un puesto de obrero del Corralón.

Mientras desempeñaba ese cargo, la señora de Garrido fué entrevistada por el esposo del Juez de Paz de la 3a Sección Sr. Leopoldo Triay, e instada a que se inscribiera en el Club político a que ella perteneciera.

Como la señora Bracco de Garrido, expresa a la señora del Juez, que eso era imposible, por cuánto tanto ella como su esposo eran Nacionalistas, esta tono sentencioso le expuso:

«Vds. TIENEN QUE ACOMPAÑARNOS POR QUÉ ESTAN COMIENDO POR NOS

OTROS Y TENGAN CUIDADO QUE NO LES VAYA A PESAR EL NO HACERLO. VDS. TIENEN QUE ELEGIR.

No sabemos lo que pasó, lo que si conocemos, son sus efectos, desde el 1.º del corriente, ya no trabaja más el señor Garrido en el Corralón Municipal.

Triste episodio, signo inequívoco de un grado extremo de descomposición moral y cívica. Que diga casado, durante los 20 años de gobierno Nacionalista, ocurrió un hecho semejante, a quien se le coaccionó o se le instó, a que tracionara sus ideas, a ningún precio, y nunca hizo mostrador electorero con el trabajo que es un derecho integral del ciudadano—

Claro está, que para la señora de Triay, el caso es distinto.

Acostumbrada a las metamorfosis de su esposo, a quien ya «hombrecito», cuando era empleado en la casa Prandi, se le conocía BLANCO militante y entusiasta, para encontrarlo más tarde convertido en furibundo COLORADO, sin que conocemos las causas y «raciocinios» que determinaron tan fundamental transformación.

La sorpresa la firma de convicciones, de los que acostumbrados a todos los sacrificios, no traicionan sus ideas aun al precio de la necesidad.

Nacionalistas a inscribirse

Las circunstancias históricas hicieron que en el corazón de los buenos patriotas surgiere un anhelo de libertad que se hizo idea, cuando el Brigadier General don Manuel Oribe, se declaró defensor de las leyes en 1836.

La unión, hizo de esa idea una fuerza, que incidió sobre a vida política de la República, tratando de encauzarla hacia un norte invariable: la democracia.

El Partido Nacional que fue ese anhelo, esa idea y esa fuerza, pide en nombre de los que por él se hicieron mártires de la Patria, nuevas inscripciones

Quién la vél...

y conocido inspector de impuestos, que se llama Pedro de Lorenzo, del que se cuentan insinuaciones tardagüeñas que revelan exactamente su personalismo «concepto funcional»—

Y es gente como esa, que el Dr. Cesar Charlone piensa apoyar su candidatura á la Presidencia de la República.

El caso es que el personaje de marras, se opone con aire de au-

to nos informa que además del «capango», Juan moreira de cartón,—uno de los más transigentes, frente al Intendente, en la distribución de trabajo entre los obreros, es aquel famoso

Arte - Letras - Crítica -

A cargo de la señorita
Antonia Artucio Ferreyra

Del Libro - Romances para una Noche- Por Luís Alberto Zeballos

El autor de este bello libro de poesías, encargado del gobierno del Uruguay en Brasil, que fué en estos días, al frente de la delegación del «Libro Uruguayo», tiene en sus haberlos varias obras importantes, algunas teatrales, representadas en el SODRE, con gran éxito de los espectáculos. Edificado por «BLANCO Y NEGRO» (Montevideo).

Recibimos y comencamos un hermoso volumen de versos. Damos otros de los poemas que estas páginas encierran, poemas todos de inigualable belleza, de forma y de fondo que no dejan pasar una sola hoja sin suscitar la curiosidad del lector, y llamar a la reja romántica del que sabe gustar la serena luna... el canto del aguia, y las notas inimitables del viento. Para mí, dejar sin repetir la publicación de lo que

«Armas de mi abuelo»

Estaban cruzadas,
cubiertas de polvo y recuerdo,
inmóviles, frías,
igual como quedan los brazos de un muerto.
Estaban lepidas
de gloria y de tiempo,
y en sus melladuras
hablaban bien claro su lenguaje fiero.
Estaban opacas,
color fiero viejo,
habían perdido su brillo de acero,
aquel que lenían
cuando el brazo fuerte del que fué mi abuelo,
les blandía en el aire,
y al tocar el viento,
brillaba de un modo
como si parieran del aire luceros.
Armas de mi abuelo
que hace muchos años ya que enmudecieron,
armas que supieron
de palomas blancas alejando el viento
en los palomares de los entreveros.
Armas de mi abuelo,
armas que supieron
abrir rosas rojas de sangre y de fuego
en la carne virgen de tanto hombre bueno...
Armas de mi abuelo,
Sable del Cerro,
Fusil de Quinteros,
A veces bendigo!
y en otras, reniego!

VIVIR

Hay quien viviendo un siglo no ha podido,
sentirse amado, ni lámpono amante,
quien cien años así los ha vivido
no conoció la dicha un solo instante.
Un siglo así vivir, yo no lo quiero,
tendré con el amor lucha incesante.
¡Que me importa morir si en un instante
bien se puede vivir siglos enteros!



El Monarca de los Sombreros



EXCLUSIVIDAD DE "Fénix"

Luís Alberto Zeballos ha escrito con toda nobleza de espíritu y no decir absolutamente nada de su verdadero sentido poético, sería un tanto penoso. Quiero que las lectoras de esta página de TRIBUNA, sientan la emoción que el roce del ala siente del ave-espíritu de quién lograra imágenes tan hermosas, despierta con su llamado el corazón y el alma de quienes beben con gusto, el vino del corazón. Zeballos, joven, inteligente, dado a las letras hace tiempo, alcanza en estos momentos más del medio del camino hasta donde llegará muy pronto proyectando en el trayecto, la luz dorada de su inspiración. Yo deseo para él, cuanto merece quién ha dado su juventud al arte del pensamiento, consciente en absoluto de que ha hecho obra buena.

RUEGO

Aguja del tiempo
que hilvanas los días,
que pasan de luna
que clava el sol,
que pones estrellas
bordando la noche,
que al díl le pones
un rojo festón...

Dime si no puedes
acortar mis horas?
Dime si no quieres?
coser mi dolor...
Aguja del tiempo
que enhebras mis noches,
jue sus orillas,
que muy anchas son...

PAJARERO

Pajarero que marchas
con tu carga de cantos...
Son jilgueros, calandras,
cardenales y sajáveas...
¡Almas son de las sierras,
y que fu la robesta!
Pajarero, en el fondo eres malo,
porque vas deshaciendo cien nidos,
por cumplir tu trabajo!
Es que acazo, jua le venges de algol!
Pues tu nido lo deshizo la vida,
y hoy no tienes más lecho que el campo...
Pajarero que cruzas mostrando,
la miseria de tu traje de harapos,
tu no tienes ya mas alegrías,
que el cantar de los pájaros!
Pajarero tu eres, el ladrón de los campos...
a los árboles dejaste sin nidos,
y a la sierra sin cantos!

Dialogo entre el hombre y la montaña

Frente a la montaña
el hombre pasó
Pequeño, pequeño
aquelle lo vió.
Con gesto altanero
le dijo sin más:
Mirá, mi grandeza,
tan grande que ya,
las nubes, las nubes...
Señora Montaña, mejor es callar,
Mira que mi espíritu,
mi espíritu vía,
mas alto que todas tus cumbres,
mas alto que el cóndor el puede volar.

me forman su collar.
El hombre la mira
con risa jovial,
y luego le dice
con aire triunfal:
Que importa que seas
tan grande, imperial...
si es piedre tu cuerpo,
si es hielo tu pan,

CAMION de TRANSPORTES

D E Domingo Morella

VIAJES DIARIOS A MONTEVIDEO Con CARGAS y ENCOMIENDAS

Recibo órdenes en Florida

En MONTEVIDEO
Agencia COMESAÑA
CERRO LARGO 767
Teléfono: 2-41-72

INTENDENCIA MUNICIPAL AVISO

Se pone en conocimiento de los interesados, que a partir del próximo día dos de Setiembre, se pondrá en venta en un Puesto Especial ubicado en el Mercado de esta ciudad, carne a razón de \$ 0.18 el kilo...—

Se hace constar que este beneficio solo alcanzará a las personas comprendidas en el Registro coleccionado a tal fin.—

Florida, Agosto 30 de 1940.

VICTOR F. TARANTO.

Intendente.

JOSÉ R. ZIPITRIA VIDAL
Secretario.

DEL LIBRO La Canción Humana

Por Emilio Frugoni.

Frugoni es uno de los temperamentos recios de la literatura nacional.

Logramos encontrar en las páginas de su libro «La Canción Humana» la poesía que ofrecemos. Nuestro deseo habría sido entregar a nuestros lectores poemas de todos los que han escrito para la Patria, y a la Patria.

No disponemos del espacio necesario. Hay en esta canción que es un himno al hombre de nuestro país, lo más bello que puede sentirse por tan querido nombre.

Es imaginación agilísima la que alcanza a decir cosas hermosas a título de alegoría de hijo; por lo que susluye la palabra «Madre». En este día para el Uruguay —y especialmente para Florida— fausto, incluimos por parecerlos de un valor y una originalidad mercedora, este poema, de versos pareados que parecen venir de lejos como dos alas abieras hacia la fraternidad de nuestros pueblos amparados en el querido nombre URUGUAY!

URUGUAY

Uruguay! En tu nombre, tierra donde he nacido,
sueno un cento de agua y un dolor de gemido.

Uruguay! Tu destino se advina en el canto
de ese nombre con mezcla de alegría y de llanto.

Uruguay! Flauta India en los lábios del viento,
rumor de catarata con algo de lamento.

Uruguay! En las parras de tus verdes cuchillas
las tres U. de tu nombre se cleavan como horquillas.

Uruguay! Por los ríos que en tu campos circulan
las aguas de tu nombre se deslizan y azulán.

Uruguay! En los bejós cuando el arroyo canta,
las piedras de tus silabas irinan en su garganta.

Uruguay! En las sierras cuando el pampero embiste
es tu nombre el que arruja su clamor hondo y friste.

Uruguay! Cuando el potro dispara en campo abierto
sus cascos clavetean tu nombre en el desierto.

Uruguay! Del resguero de las guitarras brota
tu nombre, en las playas, como trémula nota.

Uruguay! De tu vida encierra la clave
en esa voz de río y de viento y de ave.

INTENDENCIA MUNICIPAL

AVISO

De acuerdo con lo dispuesto por el Art. 34 de la Ordenanza respectiva, se previene a los interesados que deben presentarse a la Oficina Central, de esta Intendencia, dentro del plazo de treinta días a contar de hoy, a renovar los contratos de arrendamientos de nichos del Cementerio local; bajo apercibimiento de procederse a la exhumación trasladó y depósito en el Osario de los restos que contengan los nichos referidos.

Los nichos cuyas concesiones están vencidas son: las correspondientes a los siguientes:

351—Suc. Manuel Vidal	604—Bartolo Flaque
393—Hilario Perdomo	228—Angela Luque de Rodríguez
403—Juan Fresia.	218—Juan I. Amaro
433—Vicente Latorraca	282—Ezequiel Maureles
501—Suc. Adolfo Bosch	280—Suc. Cipriano Pállares
431—Francisco Fernández.	346—Leopoldo De León
450—Juan Franco	338—Suc. Emilio Melián Hernández.
477—Silvio Tejería	414—Guillermo Curuchet
349—Eusebio Gordillo	468—Suc. Cándido Feliciano Serra
483—Mariano Nuñez	332—Honorio Caetano
513—Benito Castro	692—Pascual Mangó
523—Jaime Brach	656—Roberto Britos
537—Pedro Aguerrondo	704—Manuel M. Cabrera
533—Aljo Martínez	710—María Vidar de Torres
531—Jaime Bosch	708—Pedro Vélez
541—Arturo Giordano	690—Toribio Perrón
567—Paulino Cáceres	716—Luisa Ordóñez de Pérez
575—Tomás Rovira	714—Salvador Taranto
266—Esperanza Amaya	1346—Vicente Falero
553—Justo Zabala	1340—Juan Infante
266—Vicente Abreu	1334—Eulalia Pacheco de Pérez
320—Juana Bruni	1332—Raymundo Hernández.
486—Suc. Pablo Morales	Florida, Setiembre 6 de 1940.
544—Carmen S. de Cabeza	VICTOR F. TARANTO Intendente

JOSÉ R. ZIPITRIA VIDAL
Srio.

INTENDENCIA MUNICIPAL

AVISO AL PÚBLICO

Se pone en conocimiento del público, que desde la fecha, se ha puesto en venta astillas de leña de eucaliptus, proveniente del monte próximo al Cementerio de Florida, al precio siguiente:

Astillas grandes: \$ 1.00 el ciento.
Astillas de desgaste: \$ 0.50 el ciento.
Florida, Agosto 30 de 1940.
VICTOR F. TARANTO.
Intendente Municipal.

JOSÉ R. ZIPITRIA VIDAL
Secretario.

Sociales

Enlaces

COLOMBO—DR LEON

Ha sido concertada para fines del presente mes la boda de la señorita Lida R. Colombo con el señor Enrique De León, joven que cuela con grandes vinculaciones en nuestro medio.

La boda se realizará en la residencia de la novia, en la ciudad de Durazno.

Compromiso

— Recientemente se ha comprometido la Sra. Isabella Reynolds; Pedemonte con el joven Pochi Schol Iraozqui, gentil pareja que goza de prestigios y general estimación en nuestro medio y que quedan evidenciadas con las muestras de simpatías que viene recibiendo en tan amable circunstancia.

Cumpleaños

Hoy celebra su cumpleaños la señorita Pitita Gagliardi Arrambide.

— El jueves próximo celebra su cumpleaños la señorita María Luisa Fleitas Buchelli, con tal motivo dará lugar en su residencia a una lucida reunión.

— El jueves cumplió años la Sra. Flora Corti de Braida con tal motivo fué muy saludada por sus familiares y amigos.

— Igual acontecimiento festejó la señorita Severa Neves de Itazuraga.

— El 11 del corriente cumple años la Sra. Pochicha Taranto Corti ello dará motivo para que sus amistades pasen a saludarla.

Viajeros

De Berrondo la señorita María Elgorriaga de Zabala.

— De Montevideo el señor Carlos M. Bucheli y su señora esposa.

— Regreso de Montevideo el señor Miguel Cayafá.

— Regreso a Sarandi Graciela señor Martín Salaberry.

— Regreso de Sarandi Graciela la señora Adela A. de Pastorini.

— Regreso de campaña el señor Gualberto Irigaray hijo.

— Es esperado de Montevideo el señor José Tubino Reyes.

— Estuvo en ésta la señora Sofía Curuchet de Paradeja.

— De Campaña el joven Luis Icasuriaga.

— Regreso a Montevideo la Sra. Blanca Elsa Echenagucía Guichón.

Enfermos

Enfermo el señor Juan Salaberry.

— Mejorada la señora Blanca Pajilache de Pereda.

— Enferma la señora Etelvina Sánchez de García.

— Mejorada la señora Sofía Cabrera Bordas.

— Restablecida la niña Juilletta Gianni.

— Restablecida la señora Cheila Musto Baleta.

Ana P. de Ubalde

Se encuentra en el Hospital Florida, la señora Ana P. de Ubalde, de Mendoza. Hacemos votos por su pronta mejoría.

De Berrondo

CUMPLEAÑOS

El domingo 8 del corriente celebra su onomástico la señora Natividad C. de Garrido. Con tal motivo recibirá el testimonio afectuoso de sus parentes y amistades.

—

El 6 del corriente cumpleaños la niña Chichita Coronel Miralda. Con tal motivo recibirá el saludo de sus amiguitas.

—

El 30 del pddo. cumplió años en Isla Mala el níñito Walter Ramón Garcés Cabo.

VIAJEROS

Fueron gratos huésped por varios días en ésta, procedente de Colonia el jefe de estación Colonia Suiza señor don Alfredo Alava su señora esposa Pochicha Sacco su simpática hija.

—

Ha estado enferma la Sra. María I. de Ortiz.

— Mejor la señora Amelia I. de González.

— Hace días guarda cama el niño Artigas Saldombe.

— Ha estado enferma la Sra. María I. de Ortiz.

— Mejor la señora Amelia I. de González.

— Hace días guarda cama el niño Artigas Saldombe.

Para la mujer y el hogar

La Moda Femenina en Hollywood

PARA EL DEPORTE

A jugar por los trajes deportivos de Paulette Goddard, los de este verano serán muy cortos. El que usa para el golf es de fino gabardina de seda color castaño con costuras pespunteadas, botones de cuero castaño y un estrecho cinturón tachonado de clavos chafardos, del que prense una etiqueta de oro con el monograma de la dueña.

Jugando al golf en Westwood vi a Jane Wyman acompañada por su esposo, Ronald Reagan. Llevaba una falda de franela gris y chaqueta suelta de piqué blanco con mangas cortas, y un prendero con ranas de tencilla colorada. Un gorro «jockey» de piqué blanco y mocasines rojos y blancos completaban su original arreglo.

Los originales adornos que Brenda Marshall usa, con sus trajes de deporte forman verdadero contraste con las centelleantes joyas que lucen en «The Sea Hawk» como novia de Errol Flynn. Con granos de choco pintados en brillantes matices se ha formado un collar de veinte centímetros de anchura, y cedido al cuello lleva un collar también de granos de choco barnizados de color turquesa.

Largos y estrechos corchos eshebrados con alambre forman un collar chato y una pulsera; los corchos están pintados de azul, rojo y blanco para complementar el traje de baño azul de falda acampanada. Otro aderezo muy raro está formado por cuadrados de esponja de goma rojo ladrillo.

Para usar con unos «slacks» de algodón floreado, Brenda Marshall ha elegido tres flores talladas en madera de color rojo oscuro que ata al cuello con un cordón negro.

señorita Leonor y demás hijitas.

— Son esperados el sábado de Isla Mala el señor Fernando Cabo y su señora esposa Rosa Calzago.

— Estuvieron el jueves en Florida las señoritas Nena y Rosita Garrido Cabo.

— Regreso de Florida la señora Monona S. de González.

— Estuvieron en igual punto el señor Juan M. Coronel.

— Terciabién el joven Neningo Mezzani Risso.

— Estuvieron en la ciudad de Florida los señores Oscar y Dalmiro Costa y el señor Manuel Alvarez.

De 25 de Mayo

NOTAS SOCIALES

El Club Social 25 de Mayo, realizó el 24 de Agosto un gran baile en el que hicieron acto de presencia nuestras principales familias. El salón estaba hermosamente adornado con profusión de luces, flores y banderas de la patria. Al dar la hora 24, se hizo un alto a la danza para saludar al nuevo año con los acordes del Himno Nacional que fué coreado con todo entusiasmo por la concurrencia, riéndose así su homenaje a la patria, un grupo de chicos repartió a los concurrentes, escaños con inscripciones alusivas a la fecha que conmemorábamos.

ENFERMOS

En Florida, donde se asiste, se encuentra algo mejorado nuestro Cura Pároco, Rdo. Padre Mario Rodríguez. Hacemos votos por su pronto establecimiento.

— Ha estado enferma la Sra. María I. de Ortiz.

— Mejor la señora Amelia I. de González.

— Hace días guarda cama el niño Artigas Saldombe.

DOLOR... FELICIDAD

El Dolor es necesario... indispensable, pues sin él, no sabríamos gustar la Felicidad.

Quien no sufrió nunca la indisposición de un órgano vital, no sabe, no puede apreciar y reconocer la intensa felicidad que representa tenerlo sano. La misma situación se plantea en el orden moral.

Si en nuestro fuga pasó por el mundo, bastase solamente pedir... querer, o esbozar alguna cosa para lograrla; no sería ya posible la perpetuación de la especie; por cuadro ésta, habría de ser totalmente innecesaria.

Tener todo, no anhelar... no ambicionar... es la inacción total del sujeto; es la muerte que precede al ineluctable desequilibrio moral y material.

Vivir es Luchar y por lógica; Luchar es Vivir!

Es necesario, absolutamente necesario, perseguir un fin objetivo; sufrir por él, desvelarse... vivir... pasar... sentir profundamente los instantes torturantes e inquietantes de la espera, experimentar la angustia de los grandes momentos, esa incertidumbre angustiosa que nos invade y domina ante la incierta esperanza de una interrogante, que abierta en nuestro camino, de un signo que el Destino, no siempre quiere aclarar.

¡Esto es vida! Y como la vida se produce mediante consecuentes procesos evolutivos; cuando pasados esos minutos... horas... días quizás, meses... años... de dolorosa ansiedad, se hace un claro en el camino donde poder hacer un alto a tan pesada marcha y descansar, reponer gastadas energías, gustando al mismo tiempo «uno» de los mil deseos que se quieren realizar, entonces se es inmensamente feliz; se gasta con fruición las dulzuras del primer triunfo logrado o parte del mismo.

Y cuando el viajero cansado ha renovado sus fuerzas, y casi olvidado las fatigas pasadas; nueva fiebre le acomete y rebela sus nervios; necesita volver a la lucha, necesita volver a sufrir; para poder saborear nuevamente el exaltado placer que produce un dolor sufrido y ampliamente vencido.

El hombre para ser feliz, es preciso que luche, y se sienta capazido para vencerlo todo en su corta existencia incluso a sí mismo.

El logro de nuestros afanes, mediante un periodo más corto... más largo... más arduo... más calmo, es: FELICIDAD!

La felicidad es la cesación momentánea del Dolor; el Dolor: la gestación de la felicidad depende de nuestros esfuerzos, su desarrollo pleno, o perpetuo embrión!

AMANDA LANDO.

LE INTERESA SABER:

Siempre se destaca un "S 39 Auténtico" por la variedad de sus gustos y su perfecta confección.

A nuestros suscriptores

Rogamos a nuestros clientes que sirvan acusar recibo de las notas remitidas en oportunidad con motivo del balance.— LA ADMINISTRACIÓN.

PROFESIONALES

MÉDICOS

ARTIGAS M. RODRIGUEZ DEVINCENZI, Médico Cirujano Trasladó su consultorio a Rivera 375—Consultas de 14 a 16.—Florida.

DR. FRANCISCO A. GILMET. Médico Cirujano. Calle Antonio Ma Fernández 736. Teléfono 41 Florida.

DR. FELIPE GUERRA. Médico General y Niños—Independencia 724-U T E 286-Florida.

DR. ERNESTO L. GALMÉS. Médico Cirujano. Francisco Aguilar 856—U. T. E. 41-17-04—Montevideo.

DECLO RUIZ MORA. Médico Cirujano con práctica profesional en el Hospital Florida desde 1910—Prescripción lentes Independencia 656.

DR. BELLAGAMBA. Médico Cirujano. Capilla del Saucé.

ESCRIBANOS

PEDRO SAENZ Escrivano José E. Rodó 343—Florida. Telé 35 ANTONIO SILVA DIBARBOUR. Escrivano Público—Independencia 630 Florida.

ANTONIO M. FERNANDEZ. Escrivano Público. Independencia 773 Florida.

AGRONOMOS

RAFAEL A. ACUERKE ESCARDO. Ing. Agr. Tasciones. Análisis de tierra, etc.—Antolín Urioste 493—Florida.

DENTISTAS

H. BESOZZI BADANO. Cirujano Dentista. Independencia 772—Horas de consulta de 9 a 12 y 14 a 17.

PARTERA

ESTELA SHIEN DE FERRERYA—Partera. Consultas todos los días hábiles. Rodó 412 Florida.

CASA TRIGO

Sección BARRACA y AGENCIAS

Radios para Ciudad y Campaña :: marcas ZENIT y COPELAN

Nos especializamos en las instalaciones de Radios 6 Vol. para Campaña

José E. Rodó 468-470 FLORIDA Teléfono 65

Empresa 'FLORIDA' SERVICIO DE OMNIBUS

Entre FLORIDA y MONTEVIDEO

HORARIO de SALIDAS

DE FLORIDA	DE MONTEVIDEO
5.45 sólo lunes	6.30
6.30	8
8	
10	10
13	13
15.30	16
17. menos Domingos	18
18. sólo Domingos	

TARIFA

Pasaje entre Agencias	\$ 1.00
IDA con DOMICILIO en Florida y Montevideo	\$ 1.50
IDA y VUELTA con DOMICILIO en Florida y Montevideo	\$ 2.50
Por MAS INFORMES y RESERVA DE PASAJES dirigirse a oficinas: EN FLORIDA: Independencia 719—Telé 129. EN MONTEVIDEO: Agraciada 141—UTE 88-703	

EDICTO

Por disposición del Sr. Juez Letrado de Primera Instancia de Florida Doctor Don LINO ARANDA CORREA se hace saber al público la apertura judicial de la sucesión de MATIAS del VALLE, citándose a la vez, a todos, los que se consideren interesados en ella por cualquier concepto, para que dentro del término de treinta días, comparezcan ante este Juzgado a deducir en forma sus derechos, basados en el principio de lo que hubiere lugar.

Florida, 6 de Agosto de 1940.
MILTON GALMÉS
Actuario

Nacionalista:
No dejo para más si cumplir con su deber cívico
INSCRIBASE.

O. N. D. A.

120 AUTOBUSES PULLMAN

RECORRIDOS DIARIOS A MAS DE LA MITAD DE LA REPUBLICA

MONTEVIDEO, DURAZNO, PASO DE LOS TOROS, TRINIDAD, COLONIA, CARMELA, MERCEDES, F. BENTOS, PAYSANDU, PIRIAPOLIS, MINAS, T. y TRES

Oficina Central: Plaza Libertad 1148 MONTEVIDEO

Tel. 8-01-55 — 8-37-32 — 8-08-17

DURAZNO: 18 de Julio 475
FLORES: 25 de Mayo y Fray Ubeda

FLORIDA: Café del Centro
Villa SARANDI
Calle 1000 Colón

La Reina de las Yervas

Solicítela en todos los Almacenes

TRIBUNA
PERIODICO BI-SEMANAL
Aparece MIERCOLES y SABADOS
PRECIOS DE SUSCRIPCION
Mesual..... \$ 0.50
6 meses por adelantado... \$ 2.50
1 año por adelantado... \$ 5.00
Administración Independencia 684
Tel 196. - CIUDAD DE FLORIDA

Gacetilla Estudiantil

Se llevó a cabo, anoche el proyecto beneficio de la Asociación de Estudiantes. La mala organización que impera en esa institución quedó anoché al descubierto ante el fracaso rotundo que acompañó al acto.

Se obró con una precipitación inconcebible en quienes dirigen los Jefes de la Asociación, olvidando detalles primordiales, factores imprescindibles para el éxito, y agudizó la gravedad del hecho la proximidad de la fiesta de la primavera que por su carácter requiere justamente un acuerdo perfecto de todos los elementos.

A no dudarlo los amplios proyectos que abrigaban los dirigentes de la Asociación han sufrido un rudo golpe del que solo podrán reponerse con un máximo de esfuerzo y el entusiasmo precioso de la juventud.

Teatro Florida

Se exhibe esta noche en el Teatro Florida la producción argentina «Y Mañana Serán Hombres», el mejor film del cine argentino y una extraordinaria creación de Maliza Zini.

Mañana en sección matinée irá «El Conquistador de las Praderas» 3 y 4 episodios.

En vermouth y noche se presentó el notable film francés «Ultimatum».

ESCOLARES

Designaciones efectuadas por la Departamental

Designaciones efectuadas por la Inspección Departamental de Escuelas:

Obdulia Cabral; ayudante suplente en la Escuela de 1º grado N.º 8 de Estación Florida. Margarita López Noriega; ayudante en la Escuela de 2º grado N.º 2 a ciudad.—Héctor Ma. Vicente; ayudante suplente en la Escuela de 2º grado N.º 1 ciudad.—Milka Medegia; ayudante suplente en la Escuela de 1º grado N.º 26 de Reboleto.—María Hilda Rodríguez; ayudante suplente en la Escuela de 1º grado N.º 47 de 25 de Agosto.—Emilia Mañana; ayudante suplente en la Escuela de 2º grado N.º 34 de Ca-

supa.

El acto de hoy en el Liceo

Esta tarde y en el salón de Actos Públicos del Liceo Departamental, el Sr. José Perey-

ra Rodríguez disertará sobre «La poesía del Viejo Pancha». Esta conferencia, que fuera postergada el sábado pasado, ha suscitado vivo interés, por lo que es de esperar que esta tarde en el salón de actos del Liceo se vea colmado de público.

El día del Kilo

Su producido

El día del kilo, que a beneficio del Refectorio Escolar, se realizó el 30 de Agosto ppdo., tuvo el siguiente producido: 1460 kilogramos de mercadería y \$ 84.32 en efectivo.

Inspección y análisis de leche efectuada el día 31 de Agosto de 1940

Buenas

Serafín Spicelli, José M. Rodríguez, Alejandro Silva, Gregorio Mesa, Ramón González, Saturnino Martínez, Antonio Dalto, Angel Chumino, Carmelo Borie, Guillermo Curuchet, Ceferino Sánchez, Antonio Stetzer, José Román, José M. Cadorniga, Rafael Ferrer, Juan Domingo Orlando, Eustaquio Dos Santos, Carlos Lorier, Quintín Ramón, Sulpicio Miqueiro, Angel Mardigiano.

Florida, Septiembre 4 de 1940.

JOSE V. MENDIZABAL.

Farmacia de turno

Permanecerá abierta esta tarde y mañana todo el día, por razones de turno, la farmacia Pasteur.

Raid Hípico

Se llevará a cabo, en fecha que oportunamente se dará a conocer, un gran raid hípico dividido en cinco etapas entre Montevideo—San José—Trinidad—Sarandí—Canelones—finalizando en la capital. La finalidad de este raid es comprobar las aptitudes y rendimiento de los diversos tipos de razas y cruzas que se producen o pueden producirse en el país, así como sometidas a esfuerzos intensos y prolongados en el servicio de silla. Se denominará Raid Hípico «Caballo de Guerra» y es organizado por una Comisión General del Cen-

Lito Sacco

El joven Lito Sacco, que se accidentó, y por cuya causa su estado era delicado, ha experimentado una leve mejoría.

Hacemos votos por su pronto restablecimiento.

Compañero enfermos

Arnoldo Leiva

Se encuentra enfermo, aunque felizmente no de cuidado el señor Arnoldo Leiva.

Formulamos votos por su pronto restablecimiento.

DEPORTES

FOOT-BALL

España v. Atlético

España y Atlético mañana en la cancha del estadio irán a definir el campeonato Departamental de 1940.

España llega a la cancha con dos puntos de ventaja, venida que obtuvo al vencer precisamente a su rival de mañana en el match que sostuvieron en la primera rueda del torneo. Llega a la lucha España con un margen a su favor: marginó ese que se desprendió del mayor espíritu de lucha que ha demostrado poseer. Además en el transcurso de los dos torneos Preparación y Departamental, España fue superior ya que en el primer torneo se impuso con una ventaja de cinco puntos sobre Atlético y Peñarol actualmente lleva como ya lo consignamos dos puntos.

Se diríbula a la suerte que acompaña a España la ventaja que tiene actualmente. Sin embargo podemos decir que la ventaja de España se debe principalmente a que en el transcurso de la temporeada salvo a rarísima excepción no ha modificado su equipo mientras que sus rivales han realizado continuos cambios en los equipos superiores lo que constituyó e

restrarle tránsito a los mismos.

Atlético deberá jugarse mañana todo en esa parada la derrota significaría que ya España sería campeón y aún un empate daría las máximas probabilidades a España. Tiene que ver que generar de cualquier manera para recuperar el terreno, perdido y volver a tener chance para ganar el campeonato.

Se ha fijado este partido para las 15 horas.

Con anterioridad jugarán River Plate y Peñarol; match que también puede tener atractivos aunque como lógico es de suponer sobresale la chance de los aurinegros.

A las 15 y 15 comienza este match.

Los distintos encuentros que se jugarán mañana son los siguientes:

En 1.ª división España v. Atlético a la hora 15 y 15.

Segunda división en horas de la mañana España v. Peñarol y Atlético v. Quilmes.

Sobresale en el programa el match que sostendrán las segundas de Peñarol y España pioneros del torneo. En tarde jugerán los mismos partidos disputándose en el Parque Rospide.

Con estos encuentros terminará la primera rueda del torneo Departamental de segunda y tercera división.

En primera para terminar el campeonato solo falta disputar los encuentros entre España y Peñarol y River Plate y Atlético; que se jugarán el domingo.

AVISO

La Intendencia Municipal de acuerdo con la Comisión Auxiliar de Subsistencias ha resuelto que, desde la fecha, el precio de la papa para la venta al público en todos los comercios, sea el siguiente:

PAPAS cuya unidad pasen de 70 grs. kilo \$ 0.12

PAPAS chicas y medianas \$ 0.11 el kilo.

Florida, Septiembre 7 de 1940.

Oficina de Asuntos Electorales de "TRIBUNA"

NACIONALISTAS, INSCRIBASE. SEA MUJER U HOMBRE

Corte y envíe este Cupón con sus datos a la Administración de este diario, calle Independencia 684 y le será devuelto, a la dirección que Vd. indique, el recaudo para su ingreso a los padrones cívicos.

NOMBRE Y APELLIDO

NOMBRE Y APELLIDO DE LOS PADRES

NACIMIENTO: DIA..... MES.....

ANO.....

DEPARTAMENTO..... PARAJE

DOMICILIO ACTUAL

NOTA: Los corresponsales que han cumplido 16 años antes del 30 de marzo de 1940, están en condiciones de inscribirse.—SIRVASE ESCRIBIR CON CLARIDAD.

SOLICITE UN CREDITO

ANGEL COSTABILE

el sastre decano y contemporaneo

LANAS.

En buenas condiciones continúan desarrollando las transacciones laneras en el mercado local. El stock de mercaderías que hay en poder de los consignatarios se ha reducido mucho, pudiéndose afirmar que si esta situación se mantiene por unos días más, los productores habrán realizado la colocación total de esta zafra.

Una forma corriente se sigue cotizando los siguientes precios: Por lanas cruzadas finas supras, de \$ 8.00 a 8.20; por id altas, de \$ 7.70 a 7.90; por id buenas corrientemente de \$ 5.90 a 6.00; por el id fino superior, de \$ 5.70 a 5.80; por el común seco, de \$ 5.30 a 5.60; por el id oreado, de \$ 5.50 a 5.60; por el id húmedo, hasta \$ 5.30.

De acuerdo con la ley, el trigo superior de pan vale como precio máximo, \$ 6.20.

El artículo bueno de fideos, se cotiza de \$ 5.60 a 5.70; el id regular de \$ 5.30 a 5.40.

MAIZ.

Se recibieron 1.566 bolas.

Como consecuencia del mayor interés demostrado por los compradores del consumo local, los precios de este grano experimentaron una suba apreciable. Por el maíz fino superior se abonó corrientemente de \$ 5.90 a 6.00; por el id regular a bueno, de \$ 5.70 a 5.80; por el común seco, de \$ 5.30 a 5.60; por el id oreado, de \$ 5.50 a 5.60; por el id húmedo, hasta \$ 5.30.

LINO.

Siguen siendo muy desfavorables las condiciones del mercado exterior, y a eso se debe que los negocios de exportación permanezcan totalmente paralizados y con precios nominales.

AVENA.

No tenemos variantes que señalar, respecto a la situación del mercado y precios de este artículo.

CUEROS VACUNOS SECOS.

Los compradores de la exportación continúan totalmente restringidos, debido a la falta de órdenes, de manera que la plaza sin negocios.

CUEROS VACUNOS SALADOS.

Hay demanda por mercadería especial, pero los conjuntos inferiores no tienen salida.

Por los novillos, vacas y vaquillitas, especiales de matadero, bien desgarrados y sin garrafa, se colocan alrededor de \$ 21.00; los id con garrafa, de \$ 19.00 a 20.00, los 100 kilos.

PIERAS LANARAS.

Sin actividad en el mercado, pudiendo aun así compradores, los precios que cotizan son tan bajos, que la gente se resiste a vender.

CUEROS DE POTRO.

La plaza sigue sin compradores para este artículo.

CERDA.

Reina calma para las ventas de este renglón.

PLUMA.

Algo se va haciendo a cargo de la industria local.

Por la manga especial, abonos de \$ 4.30 a 4.60; por la larga y fresca, de \$ 3.80 a 4.00.

AGRICULTURA

TRIGO.

La entrada del día ascendió a 3.122 bolas.

Por falta de oferta de trigo nacional, las operaciones de plaza sigue muy paralizadas.

Cuando Ud. necesita tarjetas de visitas, participaciones de enlace, tarjetas de agradecimiento, invitaciones para funerales, estampas con oraciones para primera comunión, estampas de agradecimiento para funeral con oración. Se hacen en esta imprenta a precios sumamente bajos. Calle Independencia 684, con teléfono 196. Ciudad de Florida.

EDICTO

Por disposición del Sr. juez Letrado de Primera Instancia de Florida Doctor DON LINO ARANDA CORREA se hace saber al público la apertura Judicial de la sucesión de MATIAS del VALLE, citándose a la vez, a todos los que se consideren interesados en ella por cualquier concepto, para que dentro del término de treinta días, comparezcan ante este Juzgado a declarar en forma sus derechos, basado en el apercibimiento de lo que hubiere lugar.

Florida, 6 de Agosto de 1940.

MILTON GALMÉS

Actuario

Nacionalista:

No demore un día más sin cumplir con su deber cívico INSCRIBASE.